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今月号の表紙
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阿蘇市内の飲食店などが
協力し、お得にスイーツ
を味わってもらう企画
「阿蘇 de スイーツめぐ
り」が、４月からいよいよ
シーズン 10を迎えます。
開始から６年目を迎え、
ますますパワーアップ
したこの企画。市民の皆
さまにも楽しんでもら
える、お得で美味しいス
イーツをぜひ楽しんでみ
てはいかがですか？特集
でお届けします。

平成29年3月号
public relations magazine No.146

今月の主な内容・CONTENTS

●住民票の写し等の請求には本人確認書類を忘れずに！ 
●転出などの住民異動届は余裕を持って手続きを！
●協会けんぽ熊本支部の保険料率が改定されます 
●改正道路交通法が施行されます
●スポーツ安全保険に加入しましょう
●上役犬原（小島）地区の民生委員児童委員が決定
●阿蘇保健所・阿蘇福祉事務所移転のお知らせ
●ＵＩＪターン就職面談会
●追悼・復興祈念行事
●阿蘇市女性団体連絡協議会講演会
●熊本県装飾古墳一斉公開～春～開催！
●ボーイスカウト募集

市役所からのお知らせ

●旧阿蘇市ユースホステル（土地・建物）を売却します [P16]
●【熊本地震】ユニットハウス等借上げ事業 [P17]
●平成 29 年度 小・中学校「フッ化物洗口」ボランティア募集！ [P18]
●国民健康保険特定健診・後期高齢者医療健診の受診はお済ですか？ [P19]

暮 ら し の 情 報

おがた ひかり／阿蘇中学校・２年

夢を追いかける青少年の声を届けます ―
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夢を追いかけて

緒方 ひかり

　私の夢は医療関係の仕事に就くことです。父方の祖母
は、元々看護師でした。私が遊びに行くと、いつも笑顔で
看護師だった頃の話をしてくれます。しかし、医療の現
場はつらい場面に直面することもたくさんあると思いま
す。その中で患者さんに寄り添い、生きることのお手伝い
をして患者さんの願いや望みを叶えることができる人に
なりたいです。
　そして、祖母のように笑顔で自分の仕事を誇れるよう
になりたいです。

【写真】スイーツめぐりに新たに参加する、
ショコラトリー アソフォレ（乙姫）のスイーツ。
※スイーツめぐりの対象商品ではありません。
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市役所からのお知らせ

暮らしの情報

図書館へ行こう！

くらしカレンダー＆お慶びご寄付

21

阿蘇医療センター通信 No.17
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さわやかフレッシュマン 永富陽太さん
地産地消クッキング そば粉のガレット

阿蘇フォト on Instagram
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まちの話題

26

10

16

29

30

お知らせ（くまもとメディカルネットワーク・里親制度）

ASO 田園空間博物館通信 No.70
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カルデラ暮らし vol.3

人権作文 阿蘇小学校３年 宮岡ほのかさん20

阿蘇市消防団員募集

あなたはどれを選ぶ！？ 500 円で絶品スイーツ


